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Αγαπητοί μας γονείς, 

για το σχολικό έτος 2023-2024 οι εγγραφές στο Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιηθούν 

από  1η έως την 20η Μαρτίου 

Οι εγγραφές γίνονται ηλεκτρονικά από τους ίδιους τους γονείς. 

 Εγγραφές μετά την 20η Μαρτίου θεωρούνται εκπρόθεσμες και χρειάζονται 

την έγκριση του Διευθυντή/ντριας Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

 Στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2023-24 εγγράφονται μαθητές 

γεννημένοι το 2019. 

  

Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

 ΑΙΤΗΣΗ ΓΟΝΕΑ/ΚΗΔΕΜΟΝΑ-ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Για την εγγραφή του νηπίου/προνηπίου ο γονέας/ κηδεμόνας πρέπει να ακολουθήσει 

τα εξής βήματα: 

Είσοδος στη σελίδα της εφαρμογής https://proti-eggrafi.services.gov.gr/και επιλογή 

του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του. Όρια 

Νηπιαγωγείων Ξάνθης, ανάλογα με τη δ/νση κατοικίας στον παρακάτω σύνδεσμο. 

Άνοιγμα συνδέσμου ΟΡΙΑ-ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ-2023-2024 (1) 

Χρήση κωδικών: Οι γονείς/κηδεμόνες, κατά την είσοδό τους στην ηλεκτρονική 

Υπηρεσία «Πρώτη Εγγραφή» της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης (gov.gr) 

https://proti-eggrafi.services.gov.gr/
http://blogs.sch.gr/9nipxan/files/2022/02/ΟΡΙΑ-ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΩΝ-2022-2023-1-1.xls


αυθεντικοποιούνται με την χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet). 

Συμπλήρωση στοιχείων επικοινωνίας: Κατά την είσοδό του στο σύστημα, ο 

γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει τα στοιχεία ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και κινητού 

τηλεφώνου μέσω του οποίου θα ενημερώνεται για την πορεία της αίτησής του. 

Για την υποβολή της αίτησης ο γονέας/κηδεμόνας συμπληρώνει διαδοχικά τα 

ακόλουθα: 

α) τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου για το οποίο αιτείται την εγγραφή. Το σύστημα 

διαλειτουργεί με το Μητρώο Πολιτών και το Πληροφοριακό Σύστημα myschool και 

παρέχει στον γονέα/κηδεμόνα λίστα των τέκνων που είναι εγγεγραμμένα στην 

οικογενειακή του μερίδα, τα οποία είναι σε ηλικία εγγραφής στο Νηπιαγωγείο και τα 

οποία δεν είναι εγγεγραμμένα σε άλλη σχολική μονάδα. Τα στοιχεία των τέκνων είναι 

συμπληρωμένα και ο γονέας/κηδεμόνας επιλέγει το τέκνο για το οποίο επιθυμεί να 

υποβάλει αίτηση. Σε περίπτωση ωστόσο που για οποιοδήποτε λόγο η λίστα δεν 

περιλαμβάνει το τέκνο που επιθυμεί να εγγράψει, έχει τη δυνατότητα να εισάγει μόνος 

του τα στοιχεία του νηπίου/προνηπίου και να τεκμηριώσει τη σχέση κηδεμονίας, είτε 

με δικαστική απόφαση επιμέλειας είτε με ιδιωτικό συμφωνητικό ρύθμισης επιμέλειας, 

με ανάρτηση σχετικού αποδεικτικού σε ψηφιακή μορφή, 

β) τη διεύθυνση μόνιμης κατοικίας του, την οποία τεκμηριώνει αναρτώντας σε 

ψηφιακή μορφή εγγράφου, σχετικό αποδεικτικό στο όνομα του, όπως ένα λογαριασμό 

ΔΕΚΟ (π.χ. ΔΕΗ, ΔΕΥΑΞ) ή μισθωτήριο συμβόλαιο, ή  βεβαίωση Ε1 από το 

TAXISnet ή οποιοδήποτε δημόσιο πρόσφατο έγγραφο από το οποίο να προκύπτει ρητά 

η διεύθυνση κατοικίας.  

γ) το ονοματεπώνυμο άλλου/λων τέκνου/ων, που φοιτά/τούν στην ίδια σχολική 

μονάδα. 

Επισημαίνουμε ότι το Νηπιαγωγείο μας  δεν συστεγάζεται με άλλη σχολική μονάδα. 

δ) εάν επιθυμεί τη φοίτηση του νηπίου/προνηπίου   στο Τμήμα Πρόωρης 

Υποδοχής, στο Προαιρετικό Ολοήμερο πρόγραμμα και στο Αναβαθμισμένο 

Πρόγραμμα Ολοήμερου. Οι ώρες λειτουργίας των τμημάτων αναφέρονται παρακάτω. 

Επισημαίνουμε ότι το τμήμα πρόωρης υποδοχής λειτουργεί ΜΟΝΟ για τα παιδιά που 

φοιτούν στο  ολοημέρο ή στο αναβαθμισμένο ολοήμερο. 

ε) τα στοιχεία των συνοδών των νηπίων/προνηπίων κατά την προσέλευση και 

αποχώρηση τους από τη σχολική μονάδα και 

στ) επιλέγει τη δήλωση: «Υποβάλλοντας αυτή την αίτηση, αναλαμβάνω την ευθύνη 

για την ασφαλή προσέλευση και αποχώρηση του νηπίου/προνηπίου». 

 

Β. ΣΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΚΟΜΙΣΤOYΝ 



1. Το ατομικό δελτίο υγείας μαθητή (ΑΔΥΜ) συμπληρωμένο από τον γιατρό 

του παιδιού. Μπορείτε να το παραλάβετε από το Νηπιαγωγείο ή να το 

εκτυπώσετε από εδώ adym_el(2 σελ.). 

 

2. Βεβαίωση παιδιάτρου από την οποία αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια, 

που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών 

ή το βιβλιάριο υγείας του παιδιού. Σε περίπτωση  προσκόμισης του 

βιβλιαρίου υγείας, θα χρειαστεί να φέρετε στο Νηπιαγωγείο την εκτύπωση της 

πρώτης σελίδας με τα στοιχεία του παιδιού καθώς και τις σελίδες που 

αναγράφονται τα εμβόλια. 

 

3. Το δελτίο στοιχείων, Μπορείτε να το παραλάβετε από το Νηπιαγωγείο ή να 

το εκτυπώσετε από εδώ ΔΕΛΤΙΟ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΓΓΡ. ΠΑΙΔΙΟΥ   

 

4. Υπευθυνη Δήλωση (Μόνο για όσους/όσες ΔΕΝ επιθυμούν φοίτηση του 

παιδιού τους σε ολοήμερο πρόγραμμα).  Μπορείτε να την παραλάβετε  από το 

Νηπιαγωγείο ή να την εκτυπώσετε από εδώ Υ.Δ. 

 

5. Aίτηση-Υ.Δ. εγγραφής ολοημέρου (Μόνο για όσους/όσες ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ 

φοίτηση του παιδιού τους σε Ολοήμερο πρόγραμμα-Πρωινή ζώνη-

Αναβαθμισμένο ολοήμερο),  που υπογράφεται και από τους δύο γονείς. 

Μπορείτε να την παραλάβετε  από το Νηπιαγωγείο ή να την εκτυπώσετε από 

εδώ:ΑΙΤΗΣΗ_ΕΓΓΡΑΦΗΣ_ΠΡΩΙΝΗΣ_ΖΩΝΗΣ_ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ_ΑΝΑΒΑΘ

ΜΙΣΜΕΝΟΥ_ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ    

 

6.  Έγγραφη συναίνεση του έτερου γονέα/κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωσή του 
(ο ένας γονέας/κηδεμόνας κάνει τη δήλωση μέσω gov και ο έτερος υπογράφει 

την παρούσα υπεύθυνη δήλωση. Με τον τρόπο αυτό εξασφαλίζεται η 

συναίνεση και των δύο γονέων)  Υ.Δ. 

 

Επισημαίνεται ότι δικαίωμα φοίτησης στην πρωινή ζώνη έχουν ΜΟΝΟ τα παιδιά του 

ολοημέρου. 

Στην περίπτωση μαθητών με αναπηρία και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες οι γονείς και 

κηδεμόνες συνυποβάλλουν γνωμάτευση από Κέντρο Εκπαιδευτικής και 

Συμβουλευτικής Υποστήριξης (ΚΕΔΑΣΥ) ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη 

αρμόδια δημόσια υπηρεσία, χωρίς αυτή να αποτελεί  προϋπόθεση εγγραφής. 

http://blogs.sch.gr/9nipxan/files/2022/02/adym_el.pdf
2023_A.ΔΕΛΤΙΟ-ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ-ΠΑΙΔΙΟΥ.doc
file:///C:/Users/user/Desktop/2023-24_ΕΓΓΡΑΦΕΣ%20ΚΑΙ%20ΔΙΚΑΙΟΛΟΓ.%20ΕΓΓΡΑΦΗΣ/Υ.Δ._ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ%20ΠΡΩΙΝΟ%20ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ.doc
2023_ΑΙΤΗΣΗ%20ολοημέρου.docx
2023_ΑΙΤΗΣΗ%20ολοημέρου.docx
Υ.Δ.%20ΣΥΝΑΙΝΕΣΗΣ%20ΕΤΕΡΟΥ%20ΓΟΝΕΑ.doc


Σημειώνεται ότι η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται 

απαραίτητα φοίτηση του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα. 

  

Γ. ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ, ΣΤΟ 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΜΕΝΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΡΗ 

ΥΠΟΔΟΧΗ 

 

Θα γίνουν δεκτές όλες ανεξαιρέτως οι αιτήσεις των γονέων/κηδεμόνων για φοίτηση 

των μαθητών/τριών χωρίς προϋποθέσεις, σύμφωνα με όσα ορίζονται στη με αριθ. 

πρωτ. Φ7/124668/ΦΔ/Δ1/18-9-2020, σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ. 

 

Δ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 

 

Πρόωρη υποδοχή νηπίων: 7:45-8:00πμ (αφορά ΜΟΝΟ μαθητές του ολοήμερου 

προγράμματος) 

 

Υποχρεωτικό Πρόγραμμα φοίτησης: Προσέλευση: 8:15-8:30πμ Αποχώρηση: 

13:00 

 

Ολοήμερο Πρόγραμμα: Αποχώρηση: 16:00 

 

Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοημέρου: Αποχώρηση: 17:30 

 

Πρόωρη αποχώρηση νηπίων/προνηπίων από το Ολοήμερο 

Πρόγραμμα δεν προβλέπεται 

 

Ε. ΠΡΟΝΗΠΙΑ-ΝΗΠΙΑ ΠΟΥ ΗΔΗ ΦΟΙΤΟΥΝ ΣΤΟ 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 

Τα προνήπια που ήδη φοιτούν στο νηπιαγωγείο και θα είναι νήπια την επόμενη 

σχολική χρονιά, εγγράφονται αυτεπάγγελτα. Για όσα παιδιά επιθυμείτε για τη νέα 

σχολική χρονιά, να τα εγγράψετε  στο ολοήμερο ή στο αναβαθμισμένο πρόγραμμα 



ολοημέρου, θα πρέπει να προσκομίσετε, συμπληρωμένη αίτηση που θα σας δοθεί από 

το Νηπιαγωγείο.  

  

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ 

 Ώρα προσέλευσης στη σχολική μονάδα (10:00΄-11:00΄ πμ) καθημερινά από τις 

01/03/2023 έως και τις 27/03/2023, για την παράδοση των δικαιολογητικών εγγραφής.  

Επίσης έχετε τη δυνατότητα να στείλετε με email, σκαναρισμένα  τα δικαιολογητικά 

που πρέπει να προσκομισθούν στο σχολείο, στο email του Νηπιαγωγείου. 

  

Στοιχεία επικοινωνίας: 

1. mail@9nip-xanth.xan.sch.gr 

2. Tηλέφωνο Νηπιαγωγείου: 25410-72169 
3. Ιστοσελίδα Νηπιαγωγείου:https://blogs.sch.gr/9nipxan/ 

  

 Ολόκληρη η εγκύκλιος: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 

 

Υπόδειγμα αίτησης σε περίπτωση μετεγγραφής: ΑΙΤΗΣΗ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ   

 

Σχολικές μονάδες στις οποίες κατά το σχολικό έτος 2023-2024 θα εφαρμοστεί το 

Αναβαθμισμένο  Πρόγραμμα Ολοημέρου εδώ 

 

                                                                                                     Με εκτίμηση 

                                                                                Η Διευθύντρια του Νηπιαγωγείου  

                                                                                                 Ζωή Παπαλάμπρου 

 

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ ΜΕ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΑΝΥΠΟΜΟΝΗΣΙΑ!!! 

  

  

https://blogs.sch.gr/9nipxan/
ΕΞΕ%20-%2015035%20-%202023%20-%20«Εγγραφές%20μαθητών%20τριών%20στα%20Νηπιαγωγεία%20για%20το%20σχολικό%20έτος%202023-24».pdf
http://blogs.sch.gr/9nipxan/files/2022/02/aitisi_metegrafis.doc
9ο%20ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙ0.docx


 


